

## РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня освіти галузі знань - Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина», спеціальності – Н 5 «Водні біоресурси та аквакультура», розроблену в Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Формування майбутнього фахівця з водних біоресурсів та аквакультури вимагає залучення нових знань та розширення освітнього простору.

Важливою складовою навчального процесу є здатність у здобувачів вищої освіти динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю. Теоретичну базу предметної області водних біоресурсів та аквакультури формують освітні компоненти загальної та професійної підготовки.

Розробка ОПП є однією із складових у системі підготовки висококваліфікованих фахівців, потреба яких на ринку праці постійно зростає.

Основою даної ОПП є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навиків для застосування в професійній діяльності у сфері водних біоресурсів та аквакультури, покладено всі нормативні державні закони, акти та рекомендації, що включають повний перелік компетенцій, необхідних для формування магістра з водних біоресурсів та аквакультури.

В ОПП значна увага приділена фаховим компетентностям, які є основою освітнього та науково-виробничого простору. Кожна компетентність побудована на наявності у майбутніх фахівців знань, вмінь і практичних навиків, що дають змогу магістрам ефективно здійснювати професійну діяльність в галузі аквакультури.

Сьогодні підготовку магістрів з даної спеціальності в Україні здійснює ряд закладів вищої освіти, проте Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького є одним на заході нашої держави який проводить підготовку фахівців з прісноводної аквакультури.

Узагальнюючи вище наведене, вважаю, що запропонована ОПП другого (магістерського) рівня освіти, галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина», спеціальності – Н 5 «Водні біоресурси та аквакультура», яка розроблена на кафедрі водних біоресурсів та аквакультури, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку, пов'язану з вирішенням стратегічних завдань у галузі та відповідає вимогам і може бути рекомендована для практичного впровадження в навчальний процес у Львівському національному університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, для підготовки фахівців зі спеціальності «Водні біоресурси та аквакультура».

В. о. директора Львівської  
дослідної станції ІРГ НААН,  
кандидат сільськогосподарських наук,  
старший науковий співробітник



**Олена БЕРНАКЕВИЧ**